

# 霞光映日别样红

## ——我旗闫春霞、雷碧霞在内蒙古“魔豆妈妈”创业扶贫大赛展异彩

本报记者 王枝莲

眼下,全自治区30位“魔豆妈妈”入围者正在进行最后的角逐。其中,鄂尔多斯市的两名选手以其感人泪下的奋斗故事、带动脱贫的创业项目、虔诚大爱的人文关怀,赢得了阵阵喝彩与经久不息的掌声。她们就是我旗从逆境中走来的创业女性闫春霞、雷碧霞。

“魔豆妈妈”,就是“MODEL妈妈”,即“典范、模范妈妈”。内蒙古“魔豆妈妈”创业扶贫大赛,是由自治区红十字会、自治区妇联共同主办的一项公益活动,旨在帮助身处逆境的妈妈们自强不息,引领她们在逆境中仍能自信阳光,追求幸福生活。

30位入围者要经过事迹陈述、项目展示和评审提问等环节的激烈比拼,将于5月24日评选出全区10位优秀“魔豆妈妈”创业者,给予表彰奖励,并推荐前3名参加全国优秀“魔豆妈妈”创业者评选。

闫春霞,曾用8年时间教女儿欣欣喊出了第一声“妈妈”,现在,她是欣欣脑瘫儿童康复中心200多名患儿声声呼唤的“闫妈妈”。

2001年,她的女儿欣欣降生了,当她还沉浸在初为人母的喜悦时,一场高烧,改写了母女俩的命运。女儿重度脑损伤,连续几个月没有任何反应。闫春霞的坍塌,

当她抱着女儿想要从医院的高楼坠下了一切痛苦时,突然看见女儿的眼角闪出了泪光。一滴眼泪,就是一丝希望,开启了一位柔弱母亲身心的长途跋涉。

2009年,已经身无分文的她不得不中断在北京的康复治疗。2011年,她创办的达拉特旗欣欣脑瘫儿童康复中心注册成立。她从一个零基础的外行起步,先后学习了运动治疗、语言治疗、动作治疗及特殊教育、儿童心理发展等康复治疗的各个相关学科,并将这些专业进行整合,再加上大量的实践操作,目前,她的康复治疗技术已经让权威专家都刮目相看。

历经坎坷,欣欣脑瘫儿童康复中心现有教职工23名,已经为220余名脑瘫儿童提供康复治疗,为贫困患儿争取到各类补贴资金300多万元。康复中心被市残联评为脑瘫、智力障碍儿童定点康复机构,2016年被民政部评为“中国社会组织评估等级4A级”。苦海沉浮,她仿佛已经超越了苦难,只因有一颗“仁者爱人”的心。

雷碧霞,21岁就成为3个孩子的后妈,可她把一个重组家庭经营成全区最美家庭。她不仅成为远近闻名的种养大户、农资产品营销经纪人,被推选为社长、村委委员,被评为全旗优秀农牧民实用技术人才、全市创

业致富带头人,还注册成立了达拉特旗碧霞种养殖农民专业合作社,带领农牧民引进种植效益可观的新品种。2015年,她注册成立了内蒙古碧霞电子商务有限责任公司,经营起了中和西电商服务平台,并申请注册了中和西、雷大姐、南伙面粉等多个绿色农畜产品品牌。2017年,她的线上线下销售额突破70万元,其中以“订单包销模式”为贫困户销售农畜产品14万元。2018年,国家商务部来验收,确定她为农村电商典型,要扶持她的发展,助力产业扶贫、乡村振兴。现在,她的生产加工车间正在装修中,她要带领农牧民把他们的绿色农产品推出更远的市场,赚取更大的利润。《内蒙古日报》整版报道了她的事迹,一时间,她成了媒体争相报道的“明星”、朋友圈刷屏的“网红”……

闫春霞、雷碧霞在此次大赛中光彩夺目,展现了达拉特风采,赢得了线上线下的广泛认同与尊重。



# 树林召镇举办“百企帮百村”启动会暨捐赠仪式

本报讯(记者韩茹)5月22日,树林召镇在林原村举行“百企帮百村”启动会暨捐赠仪式。副旗长杜晓彦出席会议,鄂尔多斯高新技术产业开发区、旗工商联、树林召镇的主要负责人,树林召镇23家结对帮扶企业的主要负责人,及帮扶村村两委成员参加启动会。

杜晓彦在会上说,“百企帮百村”是助推乡村振兴和脱贫攻坚工作的一项重要活动,各级各部门要统一思想,提高认识,深刻认识“百企帮百村”活动的重大意义;企业要积极制定帮扶规划,落实帮扶措施,充分发挥自身优势,做到因材施教,突出重点;要找准双方帮扶结合点,实现村企之间的资源互动、优势互补;要用好用活产业帮扶、就业帮扶等方面的政策;村两委要转变观念,立足各村实际情况制定详细、有效的方案,与帮扶企业进行对接。

各村党支部书记介绍村里的基本情况、资源优势以及发展集体经济中遇到的困难和问题等。各村帮扶企业负责人介绍了企业的基本情况和产业优势,并对下一步的帮扶措施及帮扶计划进行了详细说明。



会后,举行了鄂尔多斯高新技术产业开发区、东源集团帮扶林原村资金捐赠仪式。据了解,鄂尔多斯高新技术产业开发区自对林原村开展结对帮扶工作以来,想法设法从资金、技术、信息等方面全力开展帮扶工作。此次对林原村的资金捐赠,是由鄂尔多斯高新技术产业开发区与东源集团进行协调的,东源集团共向林原村捐赠人民币140000元整,其中,50000元用于改善堂人畜饮水工程建设,其余90000元为林原村村集体经济发展基金。



本报讯(记者白晶晶)5月22日至23日,“自强不息、砥砺前行——全市精准扶贫攻坚先进事迹基层宣讲活动”在先后我旗展且召苏木和王爱召镇分别举行。全旗各苏木镇的全体领导班子成员、嘎查村两委主要负责人,市旗两级驻村工作队队员、第一书记,苏木镇贫困户、农牧民代表及扶贫干事聆听宣讲。

全市各旗区嘎查村“两委”负责人、脱贫代表、致富带头人、驻村第一书记代表,分别从为民解困、助村脱贫、工作感悟、自立自强等角度分享了各自在脱贫工作中的先进事迹和成功经验。

来自准旗魏家峁镇扶贫干部郝蓉,以“在坚守中做好本职工作”为题,分享了她在脱贫攻坚工作中,全身心投入到扶贫攻坚工作,舍小家顾大局作表率,为群众谋福利的亲身经历,道出了奋战在扶贫一线干部的心声,赢得了阵阵掌声。

杭锦旗塔然高勒管委会乌定布拉格村脱贫农民越秀梅,用朴实动情的话语,向大家讲述了在党和政府的帮扶下,成功摘掉贫困帽,经济收入上也有了长远可靠的来源,不用担心返贫,饮水思源创新生活的脱贫致富历程,在场观众产生强烈共鸣。

东胜区折家梁村支部书记、万谷丰农民专业合作社致富带头人王占荣,以“火车跑得快全靠车头带”为题,讲述自己艰苦创业致富后带领贫困户,发展壮大产业及反哺乡亲等系列举措,在脱贫致富路上提升老百姓获得感和幸福感,不少听众为之点赞。

“百姓富不富,关键在支部;村里强不强,全看领头羊……”这是杭锦旗旗委办驻巴拉贡镇昌汉白村第一书记杨恒作的以“党建引领谋发展 电商扶贫惠民”为题的宣讲,他以亲身经历,讲述了昌汉白村在产业发展和村集体经济建设等方面的经验和做法。

市扶贫办干事高燕,代讲了昂素镇哈日根图嘎查贫困户老农员斯仁塔日瓦的事迹。79岁的斯仁塔日瓦老人,用三年时间从贫困户变成了致富户,从“我要脱贫”到“我要扶贫”的角色转换,彰显了一名牧民党员的责任担当和对农牧民共同致富奔小康的坚定信念。

观众们纷纷表示,这次宣讲会是一次思想上的洗礼,今后,将以先进典型的事迹为榜样,提振脱贫攻坚的精气神,在脱贫奔小康道路上大步向前。

『自强不息、砥砺前行——全市精准扶贫攻坚先进事迹基层宣讲活动』来我旗宣讲

# 公告

郝永飞(身份证号:152722196709272416)张凤兰(身份证号:15272219680712423)不慎将坐落于达拉特旗树林召镇达拉特路西,南园街南,远明苑小区2#楼2单元301室的不动产权证丢失,经查档,不动产权证号为:蒙(2017)达拉特旗不动产权第0006638号,建筑面积为106.48平方米,用途为:住宅。现经本人申请声明作废。

现本人向我中心提出补办申请,自公告公布的时间之日起15个工作日内,有异议的单位或个人可向我中心档案窗口提出书面申请,联系电话:0477-2258342,联系人:付露霞。公告期满如无任何异议,我中心将根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条规定,给予补办不动产权证。

特此公告

达拉特旗不动产登记中心  
2018年05月22日

# 售车声明

本人于2009年6月份将车牌号为蒙KB5370别克银灰色小型轿车出售,一直未过户。限新车主在登报声明7日内尽快到有关车辆管理部门办理过户手续,否则该车出现的一切经济损失和责任纠纷均由新车主自负,原车主概不承担任何连带责任。

郭耀威  
2018年5月24日

# 遗失声明

●达拉特旗腾越峰快餐店不慎将《税务登记证》正副本丢失,(内地税字)证号为:150204195802220927,现声明作废。

●董宏不慎将鄂尔多斯集团房地产开发有限公司开具的票号为:NO.0004827的购房认筹金收据原件丢失,金额为:200000元,现声明作废。

# 招聘

天河明宴城现招聘以下工作人员:

- 销售部经理 1名
  - 宴会预订员 6名
  - 餐饮部领班 3名
  - 餐饮部服务员 10名
  - 餐饮部传菜员 10名
  - 餐饮部洗小碗人员 3名
  - 保安人员 5名
  - 电工 2名
- 薪资待遇:底薪+全勤+工龄+绩效;每月公休3天,准时发工资,酒店一日三餐,管吃管住,有晋升空间。
- 咨询电话:13947723289 李经理  
15750669613 杨经理  
地址:达旗南园街 四季青西500米,天河明宴城